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ňader, zírala jsem na něj v nevěřícném údivu. Připadalo 
mi to jako svatokrádež. Má prsa už nebyla dvěma ero-
tickými centry, čekajícími na něžné laskání. Byly to dvě 
lahvičky s mlékem pro mou dceru. Manželova snaha si 
je přivlastnit mi přišla sobecká a nechutná. Jako kdyby 
Agátce ocucával dudlík.

Ne, ne, matka a sex, to prostě nejde dohromady. 
Matky „to“ prostě nedělají. Rodiče žádný sex nemají. 
Kdybychom totiž připustili opačnou myšlenku, museli 
bychom také dát prostor představě, že i naši rodiče… to 
ani nebudu domýšlet!!!

Chudák muž to se mnou neměl lehké. Když už mě 
nalákal k milostným hrátkám, byla jsem nervózní jako 
kůň před dostihem a věčně napjatá, abych mohla kdy-
koliv vyběhnout a jít uklidnit plačící Agátku. Nejednou 
jsem ho znechuceně zarazila, když se mi snažil zalichotit 
a říct něco pochvalného o mém těle. Připadala jsem si 
jako oteklý růžový rosol, jako unavená zjizvená tkáň 
visící na ještě unavenější odvápněné kostře. Nic k chvá-
lení. Nic ke koukání!

Dokonce mně začaly vadit jakékoliv fyzické doteky. 
Večer, když manžel přijel z práce, jsem byla tak unavená 
a vyčerpaná, že jsem nedokázala myslet na nic jiného, 
než že mu na chvíli předám Agi do náruče a vlezu si do 
teplé sprchy, kde si trochu popláču nad svým životem 
uštvané kojné. Za celý den, kdy jsem pořád tahala dítě 
na rukou, jsem měla lidského tepla až až. Chvilky klidu 
a ticha, nejlépe o samotě, to bylo jediné, po čem moje 
duše prahla.
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Frekvence našeho intimního života se stále snižovala. 
Začala jsem se bát, že spolu budeme brzy žít jako bratr 
a sestra.

Manžela jsem pořád milovala, byl můj nejlepší přítel, 
můj partner a skvělý otec naší dcery. Ale ta představa, 
že bych měla překonat únavu a mentální zábrany, svlék-
nout se před ním a předvést mu tanec sedmi závojů jako 
kdysi „za svobodna“, se mi zdála absurdní. Nanejvýš tak 
tanec rozteklého sádla, říkala jsem si chmurně, když 
jsem se snažila nasoukat do svých jediných slušných 
kalhot. 

Trvalo mi několik měsíců, než jsem pochopila to, co 
mi mělo být jasné už dávno. Milování není jenom pro 
štíhlé, krásné dívky z titulních stránek časopisů. Sex se 
netýká jenom hezounů s vyrýsovanými břišními svaly.

Láska a erotika je i pro rodiče. Maminky a tatínky. 
Dokonce i takové potrhlé matky, jako jsem já.

Sebrala jsem odvahu a skočila po hlavě znovu do 
milostného života. Možná to nebyl uragán vášně. Mož-
ná jsem nevypadala jako hrdinka z červené knihovny. 
Ale s trochou humoru, pochopením pro slabosti toho 
druhého a pořádnou dávkou tolerance k sobě samé, 
jsem konečně našla způsob, jak se aspoň občas změnit 
z matky a hospodyňky v ženu vampa. 

Mám jednu erotickou představu, která mne nadmíru 
láká. Doma je vše uklizeno. Žádné prádlo na žehlení, 
žádná šmouha na zrcadle, která by rozptylovala mou 
pozornost.

Dítě je pryč z domu (takhle to zní mírně brutálně, 
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ale mám na mysli, že je s ním nějaký dobrodinec venku 
na procházce). Nevrátí se dřív jak za hodinu.

Nikdo po mně nechce, abych vařila.
Postel je čistě povlečená a na ní ležím já a můj muž… 

To by mi stačilo. Nepotřebuji už žádné další rekvizity, 
jako svíčky, růže či luxusní krajkové prádlo. Jen uklize-
ný byt, chvíli klidu a vlastní postel, kterou za normál-
ních okolností okupuje naše milovaná dcera.

Občas s manželem plánujeme, jak až bude z dítě-
te (dětí) školák, pošleme je na prázdniny na dětský 
tábor a konečně budeme mít chvíli pro sebe. A koneč-
ně zhlédneme všech šest dílů Hvězdných válek hezky 
za sebou. Sníme u toho několik sáčků bramborových 
lupínků a vypijeme aspoň tři litry coca-coly. A bude to 
krásné. 

A pak? Pak budou mít máma a táta sex.

kapitola 12

Krásná maminka

Kdysi dávno, v dobách, které uchovávám kdesi na dně 
svojí paměti, prostě ve vzdálených časech bezdětnosti, 
jsem se jako většina žen starala o svůj zevnějšek a věno-
vala nemálo času a fi nančních prostředků údržbě svého 
šatníku. Dokonce jsem v práci absolvovala kurz správ-
ného oblékání pro managery a managerky, díky němuž 


